Exercice 4

Déterminer la primitive F sur I de la fonction f vérifiant £ (xo ) = Y, dans chacun des cas suivants :
l)f(X)=(ch+3)2 I =R ;F(O):O
D f(x)=xVr 1 T = [l ;F(o)=§
1-x? B
3)f(x)=%7 I =R :F(-1)=1
(1+x2)

3x +1

= I =104  F(1)=2
4x +2

L. WU L F(0)=2
Vx?+x +1

DS(x)=
) f(x)=

xercice 5§

woient f et g deux fonctions définies sur R par: [ ( x) =cos' x et g(x)=sin" x.
1 1 3
) a) Montrer que pour tout réel x : f(x) = §605(4x) + Ecos(2x) + 3

b) Donner une primitive F de f sur R
) Par une méthode analogue, donner une primitive G de g sur R
) Montrer que pour tout réel x , f(x)+ g(x)=1-2cos’ (x).sin2 (x)

n déduire une primitive H sur R de la fonction h définie sur R par h(x) = cos’ (x).sin’ (x)

xercice 6
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P41

oit f la fonction définie sur R par : f(x)=1+

) Dresser le tableau de variations de f.

) Soit F la primitive de f sur R qui s’annule en zéro.
Montrer que F est impaire
Montrer que pour tout x € [O,+oo[ xS F(x)<2x

O

b.

& En déduire la limite de F en +oo

o‘- Dresser le tableau de variations de F
)

Soit G la fonction définie sur [O,%J par: G(x) = F(cos x)

- Dresser le tableau de variations de G (on admet que & (0)= 1.5)

5. Donner I"allure de la courbe de G sur autre repére orthogonal (o, ;, ;)




